



Universidade de Brasília (UnB)
Faculdade de Comunicação (FAC)
Programa de Pós-Graduação em Comunicação (PPGCOM)

Edital 13/2024
Retificação 05 ao Edital PPGCOM 07/2024

O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Comunicação e presidente da Comissão do Processo Seletivo, no uso de suas atribuições legais, torna público e estabelece a seguinte retificação no Edital Nº 07/2024 (Aluno regular), nos itens a seguir descrito, mantendo inalterados os demais itens do edital.

Onde se lê:

7.1 As etapas do processo seletivo constam na tabela abaixo:

Calendário do processo seletivo

Data/período	Evento	Horário
[...]	[...]	[...]
13/11/2024	Confirmação da autodeclaração de candidatas(os) negras(os) e de validação da documentação de candidatas(os) indígenas e quilombolas pela UnB	20h (horário provável)

Leia-se:

7.1 As etapas do processo seletivo constam na tabela abaixo:

Calendário do processo seletivo

Data/período	Evento	Horário
[...]	[...]	[...]
20/12/2024	Confirmação da autodeclaração de candidatas(os) negras(os) e de validação da documentação de candidatas(os) indígenas e quilombolas pela UnB	20h (horário provável)

Brasília, 12 de outubro de 2024

Coordenador do PPGCOM
Presidente da Comissão do Processo Seletivo